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РЕЦЕНЗІЯ 
на монографію Кукліна Олега Володимировича 

“Економічні аспекти вищої освіти” 

Куклін О.В. Економічні аспекти вищої освіти. – К.: Знання України, 2008. – 331 с. 

У зв’язку із входженням України до сучасного світового освітнього простору, зокрема 

приєднанням до Болонської декларації, надзвичайно гостро постали питання реформування 

української системи освіти в цілому та системи вищої освіти зокрема. Окрім того, в умовах 

недостатнього фінансування освітньої галузі з боку держави виконання задекларованих завдань 

часто ускладнюється. Можливо, саме тому економічна складова освіти досі аналізувалася лише 

аспектно. Тому монографія Олега Володимировича Кукліна якраз і покликана заповнити наявну 

лакуну у дослідженні як особливостей освіти і її складової – вищої освіти – сучасної України в 

цілому, так і дослідженню її економічних аспектів зокрема. 

У монографії представлений глибокий аналіз функцій сучасної системи освіти з огляду на 

особливості економічної системи нашої держави; поданий порівняльний аналіз технологій 

входження сучасної системи освіти в умовах ринкової економіки та зазначено ризики, пов’язані з 

цим процесом. Досліджується також економічна ефективність освіти, робиться висновок про 

необхідність приведення її до вимог світового рівня. 

На особливу увагу заслуговує розділ, присвячений дослідженню економічних аспектів 

управління якістю освіти. Автор справедливо зазначає, що якість освіти означає насамперед 

збалансовану відповідність процесу, результату і самої освітньої системи меті, потребам і 

соціальним нормам (стандартам) освіти. І саме тому актуалізується визначення таких норм, 

стандартів насамперед на державному рівні. 

Окремий розділ монографії присвячено дослідженню особливостей економічної освіти в 

сучасній Україні, аналізу недоліків і суперечностей, які в ній існують, а також окреслено основні 

шляхи поліпшення тих основних недоліків цієї системи, які нині вже є очевидними. 

У цілому монографія вирізняється чіткою логічною структурою, послідовністю, досить 

глибоким аналізом актуальних проблем сучасної освіти в Україні, а сам автор демонструє уміння 

бачити і виокремлювати ці проблеми, робити вмотивовані висновки; демонструє володіння 

сучасним науковим дискурсом. 

Таким чином, монографія О.В. Кукліна “Економічні аспекти вищої освіти” є завершеним, 

самостійним науковим дослідженням, яке відповідає за змістом, структурою та оформленням 

вимогам, що висуваються до наукових видань. Дослідження має комплексний та прикладний 

характер. Результати характеризуються науковою новизною, мають теоретичне та практичне 

значення. Монографія становить інтерес для науковців економічного профілю, викладачів, 

аспірантів і студентів економічних спеціальностей, для всіх, хто цікавиться проблемою 

економічного забезпечення освіти. 
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